「資生堂パーラーコラボレーションパフェのご案内」

-電話受付への移行について-

資生堂パーラー ザ・ハラジュクをご利用いただきましてありがとうございます。

資生堂ビューティースクエア&資生堂パーラー ザ・ハラジュクのコラボレーションパフェ はおかげさまで大好評いただいており、連日 6 時前という早朝よりお並びいただいている 事例が発生しております。また、多くの方にお集まりいただきますのは、感染防止対策としても大きな問題だと考えます。既に「NARSのコラボレーションパフェ」を提供している 最中ではございますが、9月12日(土)より「お電話受付」を開始させていただきたくご案 内申し上げます。

恐れ入りますが、下記内容にてご利用のほどお願い申し上げます。

記

【整理受付】

ご利用当日の AM9:00 より AM10:00 までの 1 時間のみ「受付専用電話」にて受付をさせていただきます。(お名前、ご連絡先(携帯電話)、数量)

- ●上記時間外、専用回線は不通となります
- ●1回の受付で最大3食までのご用意とさせていただきます。
- ●受付整理番号をお伝えいたします。

【受付】

受付整理番号をお持ちのお客さまは AM11:00 より AM11:30 の間、「1F エレベーター前」 にお越しください。

- ●ご入店いただきますおおよそのお時間をご案内させて頂きます。
- ●グループの皆さまがお揃いになられてからのご案内とさせていただきます。
- ●上記のお時間にお越しになれないお客さまは「電話受付の際」に係にお伝えください。 ※電話受付の際にお申し出がなく 11:30 までに受付がされない場合はキャンセルとさせていただきますので予めご了承ください。

【その他】

- ●席数に限りがありますので、ご案内にはお時間がかかることがございます。
- ●ラウンジについては「店舗の電話での予約」は一切お受けしておりません。

受付専用電話番号

070-7473-3000